



Лигурия каждому желающему предоставляет возможность заняться любым видом спорта. Но следует знать, что в этом регионе имеет преимущество клубная система. Во всех населенных пунктах есть собственные теннисные клубы, гольф-клубы и тренажерные залы. Но система оплаты очень удобна: можно приобрести как абонемент на какой-то определенный период, так и разовый билет. Цены приравнены к среднеевропейским.

Очень распространены здесь клубы морских развлечений, в которых опытные инструкторы могут обучить всех желающих водить яхту или совершать погружение с аквалангом.

Клубная система используется в Лигурии как из соображений безопасности, так и для охраны окружающей среды. Особенно это актуально на море для российских туристов, так как многие из них очень любят устраивать всевозможные «чудеса на виражах», забывая о возможных последствиях.

При Лигурийских фабриках есть собственные магазины, в которых продаются качественные вещи без наценок, благодаря чему можно сэкономить до трети стоимости этих же вещей, продаваемых в бутиках. С середины и до конца лета распродажи проходят по всем городам Италии, поэтому, отдыхая в Лигурии, для разнообразия можно поехать за покупками в Милан или в Венецию.